
Suchen 

 Produkte Menu 

Sie befinden sich hier:

Produkte /  Leistung /  Sorge-Wohl Jod

SORGE-WOHL JOD KAPSELN

SORGE-WOHL KAPSELN MIT HOCHDOSIERTEM, NATÜRLICHEM JOD AUS KELP EXTRAKT
- GEDÄCHTNIS

Lieferzeit 1-2  Werktage von der Schweiz

Versandkostenfrei ab CHF 80.- Bestellwert
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Gutes für Gedächtnis, Schilddrüse und Nervensystem

Sorge-Wohl Kapseln mit natürlichem Jod aus Kelp Extrakt

CHF 19.90
inkl. 2.6% MwSt.

 

Sorge-Wohl Kapseln mit hochdosiertem, natürlichem Jod aus Kelp Extrakt für Gedächtnis, Schilddrüse und
Nervensystem

Nahrungsergänzungsmittel mit Kelp Extrakt, Reismehl, Kapselhülle: Hydroxypropylmethylcellulose -
hochwertiges Qualitätsprodukt von PlantaVis.

Jod – Das vergessene Spurenelement

CHF 19.90 inkl. 2.6% MwSt.

60 Tage Versorgung

Inhalt: 60 Kapseln | Füllmenge: 32.70 g.

Art.Nr.: 2024 (EAN-Code 4260392221308)

vegan

glutenfrei

lactosefrei

ohne Süssto�e

ohne Aromen

Cellulose Kapseln

Braunglas recycelbar

JETZT BESTELLEN

 Beschreibung

 Anwendung

 Zutaten

 Zusammensetzung

 Hinweis
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Jod gehört zu den Spurenelementen und hat zahlreiche Aufgaben im Körper. Unter anderem ist Jod Bestandteil
des Schilddrüsenhormons Thyroxin und besitzt damit eine zentrale Bedeutung für die Funktionsfähigkeit des
Sto�wechsels. Alle Organsysteme des Menschen sind auf das Spurenelement angewiesen. Zu den
Aufgabengebieten von Jod gehören ausserdem:

Erhaltung normaler Haut
Produktion von Schilddrüsenhormonen
Funktion des Nervensystems
Kognitive Funktionen
Energiesto�wechsel
 

Das Spurenelement kann nicht selbst vom Körper hergestellt werden und muss über die Nahrung aufgenommen
werden. Menschen vergessen o�mals, dass Jod in ausreichenden Mengen verzehrt werden muss.

Produktinformationen Sorge-Wohl Kapseln - Jod

Jod trägt zu einer normalen Funktion des Nervensystems bei
Frei von unnötigen Aroma- und Farbsto�en
Mit hochdosiertem pflanzlichem Jod
 

Jodversorgung in Mitteleuropa

Mitteleuropäische Böden gelten als Jod arm, weshalb regulärem Speisesalz Jod hinzugefügt wird. Auf diese
Weise soll ein genereller Jodmangel in der Bevölkerung verhindert werden. Lebensmittel, die grössere Mengen
an Jod enthalten, sind meist maritimer Natur. Zu den Lebensmitteln, die zur Deckung des täglichen Jodbedarfs
beitragen, gehören:

Miesmuscheln, Kabeljau, Scholle, Schellfisch, Seetang und Algen.

Der tägliche Bedarf an Jod ist abhängig vom Alter und bestimmten Lebensumständen. Erwachsene benötigen
zwischen 180 und 200 µg des Spurenelements pro Tag. Schwangere und stillende Frauen sind auf mehr Jod
angewiesen, da sie dieses auch an ihr Kind weitergeben. Sie benötigen täglich zwischen 230 und 260 µg Jod.

Wie Jod vor Radioaktivität schützt

Bei Nuklearkatastrophen kann radioaktives Jod entweichen. Radioaktives Jod kann zu aggressivem
Schilddrüsenkrebs führen und das Risiko für Schilddrüsenkrebs steigt um das 100-Fache. Durch die rechtzeitige
Einnahme von Jod kann man dieser Gefahr vorbeugen. 

Jodblockade: So schützt Jod die Schilddrüse

Nimmt man rechtzeitig (24-48 Std.) vor dem Eintre�en der Radioaktivität eine hohe Joddosis ein, dann ist die
Schilddrüse bereits mit nicht-radioaktivem Jod gesättigt und kann – auch wenn man von radioaktivem Jod
umgeben ist – kann dieses nicht mehr aufgenommen werden. Man bezeichnet diese Prävention mit nicht-
radioaktivem Jod als Jodblockade. 
An der Dosis erkennt man, dass herkömmliche Jodpräparate im Vergleich zu den Jodtabletten zur Jodblockade
sehr niedrig dosiert sind, eben gerade so viel, dass der Tagesbedarf an Jod gedeckt ist. Die Tabletten zur
Jodblockade sind somit um das 500-Fache höher dosiert. Allerdings werden sie im Notfall auch nur einmalig
eingenommen. Wollten Sie nun die für die Jodblockade erforderliche Joddosis mit Sorge-Wohl
Kapseln einnehmen, dann müssten Sie als Erwachsener davon neun Fläschchen einnehmen. Denn eine
Flasche enthält  9mg Jod.

Pflanzliches Jod aus hochwertigen Rohstoffen
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Ihre Vorteile

Die Natürlichkeit unserer Produkte liegt uns am Herzen. Wie bei all unseren Nahrungsergänzungsmitteln setzen
wir auch bei diesem auf die Kra� aus Pflanzen und hochwertige Rohsto�e. Wir gewinnen das Jod in unseren
Sorge Wohl Kapseln aus Kelp Extrakt. Unsere Sorge Wohl Kapseln enthalten ausschliesslich vegane Zutaten und
sind frei von unnötigen Farb-, Aroma- und Zusatzsto�en.

Tipp:

Spurenelemente werden im Vergleich zu Mineralsto�en und Vitaminen in nur sehr geringen Mengen benötigt,
sind aber nichtsdestotrotz lebenswichtig. Wer auf eine nährsto�reiche Ernährung achtet, sollte auch auf eine
ausreichende Versorgung mit Spurenelementen achten.
 

HOTLINE: 031 318 34 31  MO-SA 9:00-18:00 
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tel:+41313183431


WHATS-APP: 079 765 53 97 IMMER ERREICHBAR
SMS, Threema, Messenger, Viber möglich
Gratis Versand ab CHF. 80.- Bestellwert sonst 8.-
Zahlung per Rechnung
schnelle Lieferung von der Schweiz
14-tägiges Rückgaberecht
Bestellen ohne Registrierung

 

BOGON GmbH
Bernstr. 133

3613 Ste�isburg
Hotline: 031 318 34 31

Whats-App: 079 765 53 97
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